

# Základná škola J. A. Komenského Revúca

PRAVIDLÁ DIŠTANČNÉHO VZDELÁVANIA PRE ŽIAKOV ZŠ od 11. – 15. 1. 2021

**Dištančné vzdelávanie je pre všetkých žiakov povinné,** bude prebiehať podľa zverejneného mimoriadneho rozvrhu, ktorý bol upravený v súlade s Metodickým pokynom ŠPÚ, sú v ňom zahrnuté všetky hlavné vzdelávacie oblasti a je dodržaný rozpis indikatívnej týždennej záťaže žiakov podľa jednotlivých ročníkov.

**Dištančné vzdelávanie bude prebiehať :**

- online – prostredníctvom aplikácie ZOOM,
- zasielaním domácich úloh, materiálov a komunikáciou cez školský portál EDUPAGE,
- papierovou formou pre žiakov bez prístupu k internetu /streda – vrátnica školy – 9:00 – 11:00/.

Učitelia budú zadávať žiakom úlohy v čase zverejneného rozvrhu, v primeranom rozsahu, primeranej náročnosti a s termínom spracovania, preštudovania. Žiaci komunikujú s učiteľmi, riadia sa ich pokynmi. Študujú učebné materiály, vypracovávajú zadania, posielajú učiteľmi požadované výsledky, riešenia. Žiak môže požiadať vyučujúceho o konzultácie, dostupnými komunikačnými prostriedkami, v čase distančného vyučovania.

**Príprava na vyučovanie:** tak ako sa pripravujete na hodiny, keď chodíte do školy, rovnako sa budete pripravovať aj na online hodiny - nezabudnite na odovzdávanie úloh a zadaní načas!

**Opakovanie** : nezabudnite si zopakovať to, čomu ste sa na hodine venovali. Netrávte pri počítači veľa času, keďže sú vaše hodiny teraz na počítači, skúste sa zabaviť trochu inak - spoločenské hry, pomoc v domácnosti, zacvičte si...

**Účasť na hodine** : v prípade, že sa z objektívnych dôvodov (choroba, výpadok elektriny, zlý signál ...) nebudete môcť hodiny zúčastniť, kontaktujte triednu učiteľku a vyučujúcich, s ktorými sa dohodnete na spôsobe dištančnej práce v danom predmete. Bezodôvodné nevypracovávanie si úloh, budeme považovať za neplnenie si školských povinností.

Prosíme žiakov a ich rodičov, aby pravidelne sledovali web stránku školy [www.zskomre.sk](http://www.zskomre.sk), kde budeme zverejňovať aktuálne informácie.

**Ak máte akýkoľvek PROBLÉM týkajúceho sa dištančného vzdelávania, kontaktujte triedneho učiteľa. Ďakujeme za pochopenie**

Mgr. Emil Valko, riaditeľ školy